

Referat af bestyrelsesmøde og havevandring i afd. Sønderby

Onsdag d. 18 august 2021 kl. 18.00

Deltagere: Henrik, Puk, Kirsten, Jørgen, Hanne

Afbud: Sanne

Havevandring gennemført - breve udsendes til beboere hvor hæk ej klippet/have misligholdt.

1. Godkendelse af referat. (Vedhæftet dagsorden).
Godkendt

2. Meddelelser fra Ejendomsbestyrelsen.
Ud- og indflytninger siden sidst.
Næste møde 9 september

3. Meddelelser fra Bestyrelsen.
 - a. Formanden
*Driftcenter indvielse flyttet til 1. okt.
BL konference 11 september, Henrik deltager*
 - b. DAB/TAB
*DAB repræsentantskabsmøde/garantforsamling - møde 7 maj 2022
TAB møde 1 sep. I Sønderby - Kirsten overtager fra Hanne*
 - c. Grundejerforeningen
Møde 30 aug.
 - d. Øvrige bestyrelsesmedlemmer
Jørgen:
*Digitaliseringsstyrelsen har udsendt nye krav til hjemmesider
(webtilgængelighed - adgang for alle) Vi kan dog undslå os med det og nøjes
med få rettelser.*
Hanne:
Hanne, Laurits, Keldy og June deltager i DGI projekt fx kroft i området.

4. Byggesag torvet
Intet nyt siden sidst, ingen afklaring vedr. de 100.000 kr.

5. Beboerhenvendelser.
Ingen nye - kun de gamle løbende sager.

6. Beboerinformation/Sønderby Nyhedsbrev.
Der udsendes info vedr. FIBIA kontra andre muligheder, ikke muligt med mindre man anvender telefonstikket.

Afbud til Laurits på tlf.: 20 20 14 65

Referat af bestyrelsesmøde og havevandring i afd. Sønderby
Onsdag d. 18 august 2021 kl. 18.00

7. Næste bestyrelsesmøde
8 september kl. 19

8. Eventuelt.

Dato vedr. "sommer"arrangement 16 okt. Laurits finder ud af om det passer med Morten/Carsten

"Julefrokost" (Nytårskur) for de 4 byer - dato fastsættes næste gang
Julefest 28 november